
O autorech některých skladeb
 
Ondřej Kukal (*1964)
Skladatel,  dirigent  a  houslista  Ondřej  Kukal  je  považován  za  jednu  z 
nejvýraznějších uměleckých osobností  střední skladatelské generace. Jeho 
Smyčcový kvartet č. 1 op. 9 byl oceněn roku 1989 ve skladatelské soutěži 
Generace, jeho skladba Clarinettino-Concertino pro klarinet a smyčce získala 
cenu Classic 94. Pravidelně spolupracuje se SOČRem, v květnu 2006 mu 
byla dána příležitost dirigovat na Pražském jaru Smetanovu Mou vlast. 

Eduard Parma (*1929)
Významný český  trumpetista  a  skladatel  populární  hudby v  padesátých  a 
šedesátých letech 20. století. Jeho "Smutný cukrář" v roce 1959 zvítězil  v 
soutěži  "Hledáme písničku pro všední den" a velice populární svého času 
(1961) byla i "Dívka, která má jméno Pygmalion" - obě s textem Jaromíra 
Hořce.

Solovjev Sedoj (Vasilij Pavlovič) (1907-1979)
Ruský -  či  spíše typický sovětský skladatel  (nositel  mnoha vyznamenání), 
autor  baletu  Taras  Bulba,  řady  hudebních  komedií  a  více  než  400  písní. 
Romantické "Podmoskevské večery" (původně Leningradské dle jeho rodiště) 
vyhrály soutěž na Festivalu mládeže a studentstva 1957 v Moskvě, v jazzové 
verzi  "Moscow  Nights"  byly  v  r.  1962  po  tři  týdny  v  čele  americké 
posluchačské hitparády a svou přitažlivost neztratily ani po půl století. Několik 
stovek minulých i současných nahrávek v nejrůznějším nástrojovém obsazení 
na  You  Tube  dokazuje,  že  jsou  určitě  celosvětově  nejznámnější  ruskou 
melodií.  

Pozvánky:
        středa 28. března 2012 v 19 hodin – 56. komorní koncert na radnici v Modřicích
              "Od Beethovena po Gershwina" - Petra Havelková – housle, 
              Zdeněk Doubrava – klavír, smyčcové trio
 
       středa 30. května 2012 v 19 hodin – 57. komorní koncert na radnici v Modřicích 
             Smíšený pěvecký sbor města Modřice,
             jako hosté Alena Borková ml. - zpěv, Alena Borková st. – klavír 
        

Fotoreportáže Miroslava Hájka z Komorních koncertů na radnici  
     přináší Modřický internetový magazín – http://mim.cemotel.cz  – vydává Vlastimil Čevela
     a  nyní také ve FOTO kronice na nových stránkách radnice - www.mesto-modrice.cz 

http://mim.cemotel.cz/
http://www.mesto-modrice.cz/


 Město Modřice připravilo pro všechny příznivce hudebních zážitků 
55. Komorní koncert na radnici – "Swingové a populární melodie"

středa 25. ledna 2012 v 19 hodin

Se žáky ZUŠ (saxofony, klarinety) připravil Pavel Rosendorf 
Jako hosté vystoupí jazzové trio Milana Kašuby

Program

Ondřej Kukal: Clarinettino  *)
      Vendula Šromová – klarinet
      Magdalena Slaná – klavír

Eduard Parma: Cesta ke hvězdám  *)
      Hana Chybíková – alt saxofon

 Magdalena Slaná – klavír

*) tyto skladby jsou nastudovány do národní soutěže ZUŠ ve hře na dechové nástroje

Jazzové trio – swingová skladba
      Milan Kašuba – kytara
      Miroslav Hanák – klavír
      Vincenc Kummer - kontrabas

Joseph Kosma: Autumn Leaves
      Eliška Maršálková – klarinet

Johnny Green: Body and Soul
David Hlavoň – baryton saxofon

Django Reinhardt: Belleville
Vendula Šromová – klarinet

Sonny Rollins: Tenor Madness
Hana Chybíková – alt saxofon

------  Přestávka  ------

Saxofonové kvarteto
      Joe Zawinul: Birdland 
      Henri Mancini: The Pink Panther 
      American spiritual: Swing Low, Sweet Chariot 
      Freddie Mercury:  Bohemian Rhapsody 

Saxofonové kvarteto a Jazzové trio
      Stevie Wonder: Sir Duke
      Solovjev-Sedoj:  Moscow Nights

Klarinety, Saxofonové kvarteto a Jazzové trio
      Glenn Miller:  Moonlight Serenade
      Django Reinhardt:  Minor Swing



O účinkujících
 
Vendula Šromová - klarinet
studentka Masarykovy univerzity, přírodovědecké fakulty, obor biochemie.  Na 
ZUŠ Modřice studuje hru na klarinet ve třídě Pavla Rosendorfa. 

Hana Chybíková - alt saxofon 
studentka Masarykovy univerzity, filozofické fakulty, obor estetika a dějiny 
umění. Po absolvování I. cyklu hry na flétnu na ZUŠ Modřice nyní studuje hru
na saxofon ve třídě Pavla Rosendorfa. 

Eliška Maršálková - klarinet
studentka Gymnázia Matyáše Lercha v Brně. Na ZUŠ Modřice studuje hru na 
klarinet ve třídě Pavla Rosendorfa.                    
                   
Jonáš Dyba - tenor saxofon 
je studentem lékařské fakulty Karlovy Univerzity v Praze. Po absolvování I. 
cyklu hry na klavír na ZUŠ Modřice studoval hru na saxofon ve třídě Pavla 
Rosendorfa. 

David Hlavoň - baryton saxofon
studuje Střední školu informačních technologií a sociální péče v Brně a na 
ZUŠ v Modřicích hru na klarinet u Jaroslava Hadravy. 

Magdalena Slaná – klavír 
Do  učitelského kolektivu ZUŠ v Modřicích nastoupila v roce 2000. Během 
svého  tehdejšího  studia  oboru  český  jazyk  a  hudební  výchova  na 
Masarykově univerzitě  – kromě mnoha dalších hudebních kurzů – rovněž 
začala navštěvovat výtečné klavírní přednášky a semináře na Metodickém 
centru při JAMU v Brně. Společně s ořechovskými a modřickými dětmi pak 
získané  poznatky  pro  své  potřeby  dotvářeli  v  praxi.  Při  ročním  pobytu  v 
Austrálii byla přijata na soukromou klavírní školu, tudíž i tam se mohla této 
práci věnovat. Se svými žáky, ať už hlavou dolů či nahoru, se vždy snaží o to, 
aby pro ně hudba byla zábavou a také aby si při hře na klavír každý našel 
svoji „parketu“, ve které se bude pečlivě a svědomitě zdokonalovat. - **)

Pavel Rosendorf – saxofon 
pochází z malé vesnice Jasenice na Vysočině, z muzikantské rodiny. Jeho 
otec byl dlouhá léta ředitelem Lidové školy umění v nedaleké Náměšti nad 
Oslavou. Vystudoval Vojenskou konzervatoř v Roudnici nad Labem a řadu let 
působil jako hráč na klarinet a saxofon v Posádkové hudbě Brno. Spolu s 
dalšími kolegy v orchestru "Army Big Band" se v roce 1996 také podílel na 
dnes  už  legendárním  televizním  provedení  evropských  koled  v  originální 
swingové  úpravě  a  pod  taktovkou  prof.  Rudolfa  Zavadila,  natáčeném  s 
dětským pěveckým sborem Kampanela Brno ve Vranově u Brna.



Po zrušení Posádkové hudby v roce 2004 nastoupil do ZUŠ v Ořechově a od 
roku 2005 učí hru na klarinet, saxofon a na kytaru v Modřicích. Je také 
autorem úprav některých skladeb.  -  **)  www.zusmore.cz
 

Milan Kašuba - kytara  
legendární brněnský jazzový kytarista, který kromě svého externího působení 
na JAMU v Brně, vyučuje hru na kytaru na ZUŠ v Modřicích **). Je opravdu 
těžké v krátkosti představit jeho muzikantskou dráhu od roku 1947, kdy začal 
hrát  na  housle.  Počínaje  rokem  1958  to  byla  spolupráce  s  plejádou 
nejznámějších jmen brněnské i  další  hudební  scény -  Erik  Knirsch,  Mirko 
Foret, Jarda Kvarda, Gustav Brom, Divadlo Večerní Brno, Brněnský rozhlas, 
Jiří Suchý, Jana Koubková, Helena Blehárová, Mirka Křivánková (Ornis), Petr 
Kořínek, Laďa Kerndl ... a další. Jeho vystoupení na festivalech i v jazových 
klubech jsou pro ctitele těchto žánrů událostí ... - www.ruzza.cz/kasuba

Miroslav Hanák - klavír
roku 1966 absolvoval konzervatoř v Brně, obor varhany a již za dob studií 
hrál na klavír v orchestru Erika Knirsche, pak jako host v tanečním orchestru 
bratislavského rozhlasu a několik let u Mirko Foreta. Od r. 1968 do 1992 byl 
klavíristou  Rozhlasového orchestru  Studio  Brno,  kde  nejen  natočil  mnoho 
sólových  skladeb  různých  žánrů,  ale  působil  i  jako  kmenový  skladatel  a 
aranžér.  Později  pak  s  Laďou  Kerndlem  a  dalšími  a  též  jako  sólista 
procestoval  na  zámořských  lodích  všechny  světadíly,  včetně  Arktidy  i 
Antarktidy.  Od  konce  90-tých  let  jako  pianista  spolupracuje  s  orchestrem 
Gustava Broma. Na svém kontě má řadu rozhlasových nahrávek a několik TV 
pořadů se svým jazzovým triem.  - www.cityjazztrio.wz.cz
  

Vincenc Kummer - kontrabas
absolvoval konzervatoř v Brně roku 1965 a již jako student hrál s jazzovým 
combem  orchestru  Gustava  Broma,  pak  s  orchestry  Mirko  Foreta,  Jožky 
Karena  a  dalšími  a  také  v  Brněnské  filharmonii.  Další  jeho  pùsobení  a 
spolupráci  zde  nelze  vzhledem k  rozsáhlosti  vyjmenovat  -  od  Ferdinanda 
Havlíka v Semaforu, přes Karla Vlacha, Karla Velebného, Jana Hammera, 4 
roky v Tanečním a jazzovém orchestru čS rozhlasu, 10 let v orchestru Ládi 
Štajdla  s  Karlem  Gottem  atd  atd.  Po  25  letech  exilu  (od  r.  1981  ve 
Švýcarsku),  kde  pùsobil  pedagogicky  a  mj.  doprovázel  řadu  hvězd 
amerického jazzového nebe,  se  vrátil  do  rodného Brna,  kde spolupracuje 
kromě kompoziční  činnosti  s  místní  jazzovou scénou jako kontrabasista.  - 
www.cityjazztrio.wz.cz, www.vincenckummer.cz

 


